
 

Одржан пословни форум приједорске дијаспоре са
локалним привредницима
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У организацији града Приједора данас је одржан Пословни
форум приједорске дијаспоре са локалним привредницима.

  

 Одржавање пословног форума је једна од планираних активности локалне иницијативе
"Партнерство дијаспоре и града Приједора у функцији развоја локалне привреде", којим Град
Приједор учествује на пројекту " Дијаспора за развој".
 Форуму је присуствовао градоначелник Приједора Миленко Ђаковић који је изјавио да је
Приједор једна од најмултиетничкијих средина у БиХ И има пуно грађана који раде у
иностранству.
 "Ми имамо 13 привредних субјеката , чији су власници наши суграђани који су у иностранству
стекли знања и технологије и донијели их овдје у Приједор", рекао је Ђаковић.
 Он је додао да град Приједор има позитивне резултате када је у питању управо сарадња са
дијаспором гдје се активности и даље настављају у правцу отварања нових инвестиција.



 "Жеља нам је да што више незапослених суграђана запослимо те позив остаје отворен и за
дијаспору и за све инвеститоре који желе да улажу у наш град", рекао је Ђаковић.
 На пословном форуму је презентована инвестициона понуда Града Приједора и три успјешне
компаније, које своје пословање обављају на подручју града Приједора, а покренули су их људи из
дијаспоре, те су одржани пословни сусрети (Б2Б) између локалних привредника и пословне
дијаспоре поријеклом из Приједора. Сусрет је организован с циљем стварања нових пословних
прилика, потенцијалних инвестиција и отварања нових радних мјеста у Приједору.
 Иницијативом "Партнерство дијаспоре и града Приједора" се настоји постићи већа укљученост
дијаспоре у развој локалне привреде, пренос знања и запошљавање нових радника. Додатно,
изграђено је партнерство са компанијом "Цромеx" д.о.о. која је као партнер иницијативе набавила
ЦНЦ машину за вањску обраду позиција од метала и репроматеријал за потребе организовања и
спровођења обуке за ЦНЦ оператере. Креиран је програм обуке заједно са стручњацима из
дијаспоре, проведена обука за 7 полазника, од чега су 4 најбоља кандидата запослена у овој
компанији.
 Поред ових активности, у партнерству са Агенцијом за економски развој Града Приједор "ПРЕДА-
ПД", креирана је и wеб платформа за увезивање пословне дијаспоре са локалним привредницима.
 Дијаспора за развој (Д4Д) је пројекат Министарства за људска права и избјеглице БиХ и Владе
Швицарске, у партнерству са УНДП БиХ и ИОМ БиХ. Д4Д пројектом се жели охрабрити дијаспора
и јединице локалне самоуправе да раде заједно на развоју својих локалних заједница.
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